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Každý, kdo během pandemie porušil Norimberský
kodex, musí být trestně stíhán!

infokuryr.cz/n/2022/08/29/kazdy-kdo-behem-pandemie-porusil-norimbersky-kodex-musi-byt-trestne-stihan

Na nedávné akci Akční aliance v německém Norimberku,

prezidentka organizace Children’s Health Defense (CHD) Mary

Hollandová vyzvala, aby lidé, kteří stojí za opatřeními během

pandemie Covid-19 byli trestně stíháni za zločiny proti lidskosti.

Hollandová hovořila o důležitosti Norimberského kodexu, který byl

kodifikován po Druhé světové válce, aby se zabránilo opakování

zvěrstev jako holocaust.

Zásady Norimberského kodexu

Norimberský kodex byl postaven na lékařské a právní etice zavedené

v Německu před nacistickým režimem.

Mimo jiné položil základy i pro to, jak se vypořádat s každým, kdo by

se mohl pokusit zavést další masovou genocidu. To je přesně to, co se

ti, kdo řídili pandemii, rozhodli udělat.
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„Už více než 75 let je Norimberský kodex majákem světla – od roku

1947 jsou na něm založeny všechny lékařské a právní normy,“ řekla

Hollandová.

„Norimberský kodex je základem moderní lékařské etiky. Byl

začleněn do právního řádu evropských zemí, federálního a státního

práva USA a soudy uznaly Norimberský kodex jako univerzální

mezinárodní právní standard – podobně jako jsou normy zakazující

otroctví a pirátství.“

Nucení lidí nosit roušky (respirátory) a podrobovat se
experimentálním vakcínám porušuje Norimberský kodex

I když se celé národy nebo kontinenty rozhodnou v praxi

zrušit Norimberský kodex – což většina z nich učinila zavedením

rozsáhlého lékařského fašismu během pandemie – neruší to jeho

principy.

Každý jednotlivec má právo říci ne lékem, v tomto případě očkování

proti covidu, bez ohledu na to, co říká vláda.

Každý jednotlivec má také právo říci ne rouškám (nebo stavebním

respirátorům proti prachu), které jsou neověřenou a nebezpečnou

zdravotnickou pomůckou.

„Je tragické, že za posledního dva a půl roku jsme byli svědky

globálního útoku na Norimberský kodex,“ lamentuje Hollandová.

„Vlády, zdravotnická zařízení, univerzity a média porušily první

princip a každý další princip 10 bodového kodexu.

Donutili lidi, aby se stali lidskými pokusnými králíky.“

Musíme zajistit, aby se pandemická tyranie nikdy více
nezopakovala

Hollandová je odhodlána vidět každého člověka zodpovědného za

ničení lidských životů a živobytí pandemickou tyranií postaveného

před soud. Začne to zveřejněním jejich jmen, po čem budou
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následovat akce jako jsou stíhání a obžaloby.

„Musíme to zastavit,“ řekla Hollandová. „A musíme zajistit, aby se to

už nikdy více nezopakovalo.“

Naneštěstí pro ty, kteří se už nechali bodnout, žádná spravedlnost

jim nevrátí jejich přirozený, zdravý imunitní systém. Mnozí z nich

budou čelit celoživotní nemoci nebo předčasné smrti v důsledku

jejich poddajnosti.

„Žijeme v nebezpečných časech. Pokud světové vlády a jejich

spolupracovníci budou nadále opovrhovat Norimberským kodexem

a cenzurovat ty z nás, kteří kritizují „Velkou lež“ – víme, kam to

vede,“ varovala Hollandová.

„Povede to ke zvěrstvům. Povede to k dědictví zkázy.“

Během pandemie tato zvěrstva zahrnovala i děti a teenagery, kteří

byli postiženi nebo umírali v důsledku bodnutí. Dospělým a starším

lidem se odpíraly život zachraňující léčby. Rodiny byly od sebe

oddělovány v „karanténních táborech“.

Tyto zločiny proti lidskosti se musí zastavit. A lidé musí zaujmout

stanovisko a prostě říci ne lékařskému fašismu, kdykoli a kdekoli

vystrčí svou ošklivou hlavu.

„Je v naší moci říci: Už ne! Respektujte a dodržujte tento

kodex!“ vysvětlila Hollandová.

„A nezapomeňme: Vyhráváme!“

„Příběh, že tyto experimentální koktejly fungují, skončil. Příběh, že

musíme zavést lockdowny, skončil. Příběh, že musíme testovat

asymptomatické lidi, skončil. Příběh, že naši „lídři“ vědí, co dělají,

skončil. Tato fakta se postupně usazují v myslích stále většího počtu

lidí.“

Závěr
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Veškerá tvrzení, která prezentovala Hollandová se týkají nejen

Německa či USA, ale přesně rovněž Česka a

Slovenska. Pandemickým zločincům nesmí být dovoleno uniknout

bez trestu, jinak své zločiny v budoucnosti zopakují!

Více nejnovějších informací o snahách přivést ty, kteří stojí za

pandemií na zodpovědnost za jejich zločiny proti lidskosti, naleznete

na Pandemic.news .
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